

台灣東分團 101.05.13. (多人合作報導)

四月月會

1. 菊芬去年一個偶然的機會，是天主賞的禮物，可以參加林思川神父帶領的聖地朝聖團，聆聽菊芬的分享處處充滿驚奇，也讓我們透過一堆小故事在心中浮出了畫面。最後，菊芬說：「最好，最重要，親自去一次。」



歐校長分享隨林思川神父赴聖地朝聖之旅

2. 紀復和秀娟是今年最後一次和東分團聚會，紀復瀟灑的說「放心，鹽寮交給你們了。」他們會在香港待一年，未來我們去香港，紀復說 he 會用他的老人年金請客，提到老人年金，紀復在今天最大的收穫〈震驚〉是他在台灣也應有老人年金和三節的福利金，但多年來他都沒有領過，算一算，東分團又可以被紀復請一頓大餐〈有沒有弄錯，紀復請大餐〉。
3. 三月份的月會在紅瑋的新家(花女宿舍)，東分團除了古修女外全員到齊，有紅瑋一家五口(恭榮、昀沄、昀涵、昀洋)，雯玉一家三口(紹彬、馥融)，永仁一家二口(盈君)，秋琪一家二口(佳芊)，還有紀復、秀娟、菊芬、令堅、海珊，共十七人齊聚一堂，感謝天主。



大合照



小朋友雅座

- 永仁、盈君夫婦二人被東華大學研究生相中，要做蘇菲旋轉的實驗舞蹈，讓身上的裙子飛揚，並轉 20 分鐘卻不會頭昏，真是太神奇了，聽永仁說要放空，是有技巧的，但還真是神奇。
- 雯玉將在今年十月從空軍退休，雯玉是花蓮空軍基地的"宗輔組長"，他在軍中莒光日時發復活蛋，讓官兵們彼此互祝平安，官兵拿復活蛋的同時，要說出對大家的祝福，而且不能重複，軍中弟兄在雯玉的帶領下過了一個不一樣的復活節，這件事只有雯玉做得出來，他的特異功能是天主給的恩寵，更是給官兵弟兄的禮物。



雯玉抱紅瑋之女過乾癮

五月月會

- 4/28 總團長夫婦二人蒞臨花蓮東分團，歡天喜地，敬天愛人，平安喜樂。僑榮大哥當天一下飛機先去買了三瓶葡萄酒，到紅瑋家和大家一起，"在一起"真是一件重要的事，如同厄瑪烏耶穌陪伴門徒一般，在一家一菜豐富晚餐酒足飯飽之後，僑榮大哥說:「希望以後北中南東各分會可以相互流動，建立更深厚的兄弟姊妹之情誼，以利興教建國之大業，提升個人更出類拔萃。」



總團長夫婦分享頤福園計畫



哈哈哈哈哈



再次大合照

7. 雯玉在去年喜迎丈夫"鳳還巢"，今年五月優秀的丈夫又被長官要求回台北協助公務，雯玉口中不說依依不捨，表面也假裝女中豪傑，旁邊的我們仍然不捨夫妻兩人相聚北花兩地，求天主保佑他們一家人。
8. 秋琪帶領的美崙天主堂主日學小孩，將在今年五月二十日接受堅振聖事，請大家為七位可愛的教會新生力軍祈禱。

9. 鹽寮工作

恭榮星期天常帶著一家五口到鹽寮巡視，一邊查看紀復的家，一邊也可以讓兩個女兒採野菜回家做晚餐，一舉數得。

哥哥不在家、鹽寮家裡沒大人



喔喝！好玩喔！



我們是基督大君王的衛隊—守護鹽寮



鹽寮野地的花，穿著美麗的衣服(李小雨攝)



起火燒灶的男人(恭榮)



一個廚房容得下一對男女(海珊、令堅)



左一為鹽寮新朋友(蔡香尼 FROM H.K.)



哥哥不在家 一樣讚美主

10. 霍建強大哥帶領香港教友一行約 40 人環島朝聖之旅，5/3 行腳到花蓮拜訪窮人聖母，中午時恭榮、紅瑋、海珊溜班出來看朋友，並請香港朋友品嘗在地手工麻糬，不知喜愛甜食的香港朋友會不會覺得麻糬不夠甜。
11. 當天晚上，令堅、海珊再訪，和黃龍章校長伉儷及霍大哥在飯店旁茶舖小聊一下，約九點才依依不捨分開，果然應驗總團長的話:「團員彼此多相聚」。
12. 5/5 令堅到羅東參訪，午餐時巧遇健原，但因雙方都有時間壓力無法深聊，當天健原一行將造訪花蓮，不巧東分團成員當天都因排有行程無法接待，未能盡地主之誼，甚憾。

*以上報導由海珊主筆，令堅打字，紅瑋校對編輯，李昀沅(小雨)攝

家書抵萬金

紅瑋

霍建強大哥興沖沖地帶著一整團的朋友從香港到台灣朝聖，在聯繫的電話中，霍大哥告訴我：「別忘了提醒我見面時要拿一份紀復交代的東西給妳。」在花蓮匆匆的相見中，我拿到了那包「東西」。心裡不免犯嘀咕，區大哥也真是的，用寄的不就行了嗎？還麻煩霍大哥千山萬水一路掛念著……，又心虛地想起區大哥曾囑託我要「順便」交到夥伴們手中的書法(美蘭、守民、明德、慧玲真是對不起！)到現在還在家中櫃子裡，比起霍大哥的忠信，我實在差太遠了。

打開包裝，原來是香港自然學校的照片集，我們曾經在鹽寮與這群可愛的老師和孩子們共進午餐。而翻開書本扉頁，竟夾著區大哥一封親筆手寫的信，一樣蒼勁剛毅的字體，行文卻是溫柔、筆端帶著感情。這封遠遠的、慢慢地送來的信，有著 EMAIL、SKYPE 無法企及的重量，是親手、親筆與當面的古早味感情。

(這封信，與所有服務團的夥伴分享，)

恭榮、紅瑋，你們好！

想念你們，還有三小！

我們到香港差不多一個月了，慢慢適應，習慣了這種現代大都市的生活，雖然不是很喜歡，但有更大的心力就能克服一切。我們已連絡好各個可以去做點事的組織，如自然學校、綠色生活教育會、塔冷通書室，還有一些在聯繫中。我們預定這一年每周一會到自然學校一天，看看能做點甚麼，交流交談，示範教導書法、藝術或辦一些體驗營等等。八月可能去大陸一個月，多是去年到過的地方，這是有意義的事，就不會覺得累，天主也在照顧。

自然學校校長海星出的這一本書，送給你們參考，真希望孩子的生命可以不一樣！那位住在鹽寮的「綠林中人」情況如何？單車環島後是否減肥了？鹽寮淨土一切正常吧，幸好有你們照顧！

祝 主佑平安、喜樂！

託建強帶書及問候！

此信在他的辦公室寫的。

區紀復、秀娟

2012.04.28
